1) BelyunTh npaBuiia U aITOPUTM PELICHUST YPaBHEHUN
IIpasuio 1. Ecnu kakoe-HUOYAb cllaraeMoe MepeHecTy U3 OJHON YacTH YpaBHEHUS B
IPYTYI0, U3MEHUB MIPH 3TOM €r0 3HAK Ha IPOTUBOMNOJIOKHBIN, TO MOJTYYUM ypaBHEHHE,
HUMEIOILEE TE K€ KOPHHU, YTO U JaHHOE
IpaBuao2. Ecnu o0e yacTH ypaBHEHUS YMHOXHTb (MM pa3ieiuTh) HA OJJHO U TO K€
OTJIUYHOE OT HYJISl YKCIIO, TO MOJIYYHM YpaBHEHHUE, UMEIOLIEE TE )K€ KOPHU, YTO U JaHHOE.
AJITOPUTM pelieHus] ypaBHEeHU
1) ynpocTuTh ypaBHEHHE (PACKPBITh CKOOKH, IPUBECTU TTOJO0OHBIC CIaracMbIe);
2) MIEpEeHEeCTH ciaraeMble ¢ OYKBOH B JICBYIO YaCTh ypaBHEHHS, 0¢3 OYKBBI — B IPABYIO YacTh,
M3MEHUB IPU 3TOM MX 3HAKU HA MPOTHUBOIIOIOKHBIE;
3) npuBecTH MOJOOHBIE ClIaraeMbIe;
4) pa3nenuTh JIEBYIO U IPABYI0 YACTH YPaBHEHUs HA MHOXHTEIb niepes] OyKBOI;
Hanpumep (oOpa3serr penieHus)

1)8-5x = 13- 3x 2)2(x+3)—-5=4—-(x—-9)
Pelienue: PeuieHue:
—5x +3x = -8+ 13 2x+ 6-5=4-x+9
—2x =5 2x + x = -6 +5+4+9
x=5:(-2) 3x = 12
x= —25 x = 12: 3
OtBeT: —2,5 x=4

OTBeT: 4

2) Peuuth ypaBHeHus. OGOpMHUTE pEIICHHUE 110 00pasity
1) 24 + x = 4x;
2) 9 — 4x = 3x — 40;
3)4,7—1,1x = 0,5x — 3,3;
4) 2x+16=2x+9;
5 4(x —3) = x + 6;
6) (5x +8) — (8x + 14) = 9;

7)0,3(8 —3x) =3,2—-0,8(x — 7).



3) IIpu pemieHnn ypaBHEHUH UCIOIb3YEM 3a1aHMs U3 BUIEOYPOKa

3ananue N2 1

PeusTe ypasnesine:
2)9 = 4x = ~5x;

6)7y+1=8y+9,
Pewemne:

m
0)9-41'{751'.
—4x + 5x = -9,

(=4 +5) = -9,
X =<9

0) 0,54 + 9 = 0.4a;
:)En-z-gno,s.

67y + 1,:-.8)!4'?.

NS
Ty—-8By=9-1,
w7 —=8)=8
y=-8

VIDEOUROK LI

Oreer. a) —9. 6)8; 0)-90, )56

3agaHue N2 2
Peustre ypasHesine:
2)4(30 - 7x) = 176

6) 2y = (15 = 3y) = =10;
Pewesine:

2)4(30 - 7x) = 176,
120 —~ 28x = 176;
~28x = 176 - 120;
~28x = 56;

x = 56:(~28)

x = ~(56:28)
Xm=2

Oreer:a)~2. 6)1. 8)0.

N sV .
0) 0.5z +9(/0.4a. r);n -2==n+08,
05a-04a=-9.  Zp_ln=08+2
a(0,5 - 0,4) = =9; S ‘
0,1a = =9, n(z-3)=28
1
a=-9:0,1 =28
a=-(9:01) 05n =28
= -90. n=28:05
n=56.
VIDEOUROK LI
alb+¢)=abtac

0)2(3a+4)~(9a~7) = 15.

6) 2y = (15 = 3y) = ~10,
2y=15+3y = =10;

2y 43y = =10+ 15
yW2+3)=5

Sy=5

y=1

02Ba+4)~(9a~7)= 15

6a+8—9a+7\:‘15;
a=~% =15~8~7,
a(6—-9)=0,

-3a =0,
a=0:(=3),

am(,



